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Српски “Телеком” ће купити немачка компанија која је 2008. године изазвала
међународни скандала када је откривено да је незаконито прислушкивала новинаре од
2005. до 2006. године. 

  

  

Како пишу “Вечерње новости”, најозбиљнији кандидата за куповину српског “Телекома”
је немачки “Дојче Телеком”. Према писању тог листа, преузимање би могли да се
спроведе тек од јесени.  Иако још није утврђена коначна сума коју би Немци могли да
понуде на тендеру, очекује се да ће државни пакет “Телекома Србија” бити продат за
око две милијарде евра.

  

Наиме, према писању немачког магазина “Шпигл” из 2008. године, “Дојче Телеком” је од
2005. до 2006. године незаконито прислушкивао новинаре.

  

Наводне нечасне радње тадашњег руководства “Дојче Телекома” откривене су када је
на званични факс компаније стигао захтев за исплату дуговања коју је послала извесна
консултантска агенција из Берлина и то на шестоцифрен износ. Очигледно је да је
захтев за исплату упућиван више пута, јер је гневни поверилац у последњем факсу
навео и детаље посла за који је био ангажован, после чега је и избио скандал.
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Наводно су бивши ЦЕО “Дојче Телекома” Кај-Уве Рике и председник Надзорног одбора
Клаус Цумвинкел били фрустрирани зато што су детаљи са састанака руководства
компаније више пута процурели у јавност, па су ангажовали фирму која би
прислушкивала телефоне угледних бизнис новинара, али и чланова Управног и
Надзорног одобора.

  

Мито и лобирање у Македонији и Црној Гори

  

Још један скандал везан за “Дојче Телеком” избио је 2010. године када је немачко
државно тужилаштво у Бону покренуло истрагу против Ренеа Обермана, тадашњег
извршног директора “Дојче телекома” и још седам особа због сумње да је ова компанија
путем своје подружнице у Мађарској исплатила 31 милион евра на име мита у
Македонији и Црној Гори. Новац је наводно у периоду од 2000. до 2005. отишао на
рачуне 20 лобистичких и консултантских фирми зарад куповине телекомуникационих
компанија у ове две земље, писао је “Блиц” 2010. године.

  

“Дојче Телеком” је данас 32 одсто у власништву државе Немачке, а преосталих 68 одсто
припада инвеститорима и акционарима из Немачке, Канаде, САД, Велике Британије и
других европских земаља.

  

Покуповали све “телекоме” на Балкану

  

“Дојче Телеком” је власник “Словак Телеком” (Словачка), “Магyар Телеком” (Мађарска),
“Т-Хрватске Телеком” (Хрватска), а има већински власничку удео у “Македонски
Телеком” (Македонија) и “Црногоски Телеком” (Црна Гора).

  

(Телепромптер)
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